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Tuần: 6                       BÀI : Trường của em ( 2 tiết )


1 Mục tiêu :

- Nhận biết các hoạt động trong trường : giảng bài, phát quà, học bài, chia cơm, khám bệnh


- Biết hát  hoặc nhắc lại từ cuối của bài hát: “Em yêu trường em”.

2 Chuẩn bị : 

- Tranh vẽ: ngôi trường. các bạn hs đang   Đang học bài/ cất đồ chơi/ vui chơi/ đọc sách.


- Bài hát: “em yêu trường em”.

3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1     
 12/10/2020                  

- Nhận biết các hoạt động trong trường : giảng bài, phát quà, học bài, chia cơm, khám bệnh


- Nhận biết nhà vệ sinh, phòng y tế




		HĐ 1: Hát bài “ em yêu trường em”

HĐ 2: Thông qua tranh ảnh, gv giới thiệu cho trẻ nhận biết các hoạt động trong trường : giảng bài, phát quà, học bài, chia cơm, khám bệnh

- Cho hs quan sát tranh ảnh


- Phát âm


HĐ 3:  Cho học sinh quan sát tranh biểu tượng : phòng y tế và nhà vệ sinh

+ Nhận biết 

+ Khi nào thì đến phòng y tế? / phòng vệ sinh

HĐ 4: Trò chơi: Tìm tranh

- Hs tìm tranh theo yêu cầu


- Củng cố, tuyên dương HS.




		Đàm thoại

Nhận biết các hoạt động trong trường


Phát âm


Nhận biết biểu tượng

Tham gia trò chơi.



		Tiết 2      


13/10/2020                    

- Biết hát  hoặc nhắc lại từ cuối của bài hát: “Em yêu trường em”.




		* HĐ 1: Trò chơi: “Đây là ai”.


Giới thiệu bài học.


* HĐ 2:. Hát mẫu (2 lần) và hướng dẫn hs hát bài hát: “em yêu trường em”.


* HĐ 3: Thực hành: nghe băng và hát lại bài hát:  “em yêu trường em”.


Cá nhân thực hiện


Nhóm thực hiện


Cả lớp thực hiện.


* HĐ 4: Củng cố và dặn dò


Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.


Củng cố, tuyên dương HS.


Nhắc nhở một số em chưa ngoan.



		Tham gia và lắng nghe gv giới thiệu.


Lắng nghe và hát bài hát.


Nghe và hát lại bài hát: “Em yêu trường em”.


Lắng nghe gv nhận xét.








image4.emf
Tuần : 7+8                           BÀI  :  Em rửa mặt thật sạch                                                     Em chải răng trắng tinh   (  4   tiết )     I.Mục tiêu:   -   Nhận biết, phát âm các vật dụng : Xà phòng, bàn chải, dầu gội đầu   -   Đọc nhãn mác : Sunsilk, rejoice,   l ifebuoy ,  p/s, colgate   -   Nhận  biết các hoạt động : đánh răng, gội đầu, rửa tay …   -   Trả lời mẫu câu : Em   đang   làm gì? Em đánh răng/ rửa mặt…   II. Chuẩn bị:         - Tranh ảnh   các hoạt động, và vật dụng     III. Các hoạt động chi tiết:  

Nội dung  HĐGV  HĐHS  

Tiết 1:   1 9/10/2020   -   Nhận biết,  phát âm các  vật dụng :   bàn chải, dầu  gội đầu   -   Nhận biết  các hoạt động  : đánh răng,  gội đầu,     *  HĐ 1:   Nghe hát bài:  Em rửa mặt  thật sạch…”   Đàm thoại với học sinh kết hợp giớ i  thiệu bài : Buổi sáng thức dậy em  làm gì ?   *  HĐ 2 :   Quan s át  nhận biết:   bàn  chải, dầu gội đầu , đánh răng, gội đầu   -   Phát âm   *  HĐ 3:   Trò chơi “ Tranh gì biến  mất”   *  HĐ 4: Củng cố:  trả lời câu hỏi   -   Bàn chải/ dầu gội đầu dùng để làm  gì?    Đàm thoại cùng gv           Phát âm       Tham gia trò chơi   Trả lời câu hỏi  

  Tiết 2:   20 /10/20 20   -   Nhận biết,  phát âm các  vật dụng : Xà  phòng, bàn  chải, dầu gội  đầu   -   Nhận biết  các hoạt động  : đánh răng,  gội đầu, rửa  tay…      *  HĐ 1:   Ôn lại bài cũ:Nói nhan h   -   Bàn chải, dầu gội đầu, đánh răng,  gội đầu   *  HĐ 2 :   Quan sát nhận biết:  xà  phòng, rửa tay   -   Phát âm   *  HĐ 3:   Trò chơi “ Ghép tranh”   -   Ghép tranh vật đụng với hoạt động   *  HĐ 4: Củng cố: trả lời câu hỏi   -   Bàn chải/ dầu gội đầu / xà phòng  dùng để làm gì?      Quan sát tranh và  phát âm   nhanh     Quan sát và phát âm     Tham gia chơi       Trả lời  
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Tuần:7+8                        BÀI : Em rửa mặt thật sạch 


                                              Em chải răng trắng tinh ( 4 tiết )


I.Mục tiêu:


- Nhận biết, phát âm các vật dụng : Xà phòng, bàn chải, dầu gội đầu

- Đọc nhãn mác : Sunsilk, rejoice, lifebuoy, p/s, colgate

- Nhận biết các hoạt động : đánh răng, gội đầu, rửa tay…

- Trả lời mẫu câu : Em đang làm gì? Em đánh răng/ rửa mặt…

II. Chuẩn bị:


     -Tranh ảnh các hoạt động, và vật dụng 


III. Các hoạt động chi tiết:


		Nội dung

		HĐGV

		HĐHS



		Tiết 1:


19/10/2020

- Nhận biết, phát âm các vật dụng :  bàn chải, dầu gội đầu


- Nhận biết các hoạt động : đánh răng, gội đầu, 




		* HĐ 1: Nghe hát bài: Em rửa mặt thật sạch…”

Đàm thoại với học sinh kết hợp giới thiệu bài : Buổi sáng thức dậy em làm gì?

* HĐ 2: Quan sát nhận biết:  bàn chải, dầu gội đầu, đánh răng, gội đầu

- Phát âm


* HĐ 3: Trò chơi “ Tranh gì biến mất”

* HĐ 4:Củng cố: trả lời câu hỏi

- Bàn chải/ dầu gội đầu dùng để làm gì?



		Đàm thoại cùng gv


Phát âm


Tham gia trò chơi

Trả lời câu hỏi



		Tiết 2:


20/10/2020

- Nhận biết, phát âm các vật dụng : Xà phòng, bàn chải, dầu gội đầu


- Nhận biết các hoạt động : đánh răng, gội đầu, rửa tay…




		* HĐ 1: Ôn lại bài cũ:Nói nhanh

- Bàn chải, dầu gội đầu, đánh răng, gội đầu

* HĐ 2: Quan sát nhận biết:  xà phòng, rửa tay


- Phát âm


* HĐ 3: Trò chơi “ Ghép tranh”


- Ghép tranh vật đụng với hoạt động


* HĐ 4:Củng cố: trả lời câu hỏi


- Bàn chải/ dầu gội đầu / xà phòng dùng để làm gì?



		Quan sát tranh và phát âm nhanh

Quan sát và phát âm

Tham gia chơi


Trả lời



		Tiết 3


26/10/2020

- Đọc nhãn mác : Sunsilk, rejoice, lifebuoy, safeguard, p/s, colgate




		* HĐ 1: Ôn các hoạt động: rửa mặt, đánh răng, gội đầu

* HĐ 2: Quan sát nhận biết các nhãn mác: Sunsilk, rejoice, lifebuoy, safeguard, p/s, colgate

- Phát âm


* HĐ 3: Ghép nhãn mác với đồ vật thật

- Từng học sinh lên gắn


* HĐ 4:Củng cố: 


- Trò chơi : “ Về đúng nhà”



		Đàm thoại cùng gv


Nhận biết , phát âm

Ghép đúng mác

Tham gia trò chơi



		Tiết 4

27/10/2020

- Trả lời mẫu câu : Em làm gì? Em đánh răng/ rửa mặt…




		* HĐ 1: Hát tập thể và đàm thoại theo bài hát

* HĐ 2: Hướng dẫn hs trả lời mẫu câu

- Quan sát tranh


- Trả lời mẫu câu : Em làm gì? Em đánh răng/ rửa mặt…


* HĐ 3: Thực hành: trả lời mẫu câu


* HĐ 4:Củng cố

- Trò chơi : “ Ai nhanh”


+ Gv làm hành động, hs nói tên hoạt động

Nhận xét tuyên dương




		Đàm thoại cùng gv

Luyện trả lời theo mẫu câu

Tham gia trò chơi
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Tuần :  9+10                           BÀI  :  TRANG PHỤC   (  4   tiết )     1 Mục tiêu :   -   Nhận biết trang phục : Quần, áo, váy, quần áo đồng phục, giầy, dép, mũ   -   Phát triển vốn từ : Mặc( áo, quần, váy, đồng p hục), đi ( giầy, dép)   đội (mũ )     -   Biết trả lời theo mẫu củ a gv: chiếc áo này màu gì?                Chiếc áo này màu xanh.   -   Biết nhìn tranh và nói về các trang phục của các bạn học sinh.   -   Đọc theo bài thơ : “ Em mặc đồng phục”   2 Chuẩn bị :    -   Tranh ảnh  về trang phục   -     Các trò chơi   3 Hoạt động dạy học   :    

Nội dung  Hoạt  động của cô  Hoạt động của học  sinh  

Tiết 1                    2/11/2020   -   Nhận biêt  trang phục :  Quần, áo, giầy,  dép, mũ   -   Tìm trang  phục theo yêu  cầu    HĐ 1:   Hát một bài   -   Giới thiệu bài học   HĐ 2 :  Nhận biết các trang phục  : quần, áo, giầy, dép, mũ   -   Cho hs q uan sát tranh ảnh   -   Phát âm   HĐ 3 :     * Trò chơi : Về đúng nhà   -   Hướng dẫn cách chơi :    + Gv hô lớn “áo/ quần/ …” , hs  chạy về nhà có tranh ảnh gv yêu  cầu   -   Cả lớp cùng chơi   * Trò chơi: Nói nhanh   HĐ 4 :  Trò chơi: Tìm trang phục  em thích   -   Hướng dẫn cách chơi   -   Cho trẻ chạy lên tìm tranh      Hát theo.       Quan sát và lắng nghe   Phát âm   Chú ý và lặp lại       Tham gia chơi            Tham gia chơi   Tìm đúng tranh   

Tiết 2:   3/11/2020   Biết trả lời  theo mẫu của  gv:    Chiếc áo này  màu gì?   Chiếc áo này  màu xanh.    *  HĐ 1:   K ể chuyện sá ng tạo:  “sinh nhật bạn búp bê”   Giới thiệu bài học.   *  HĐ 2 : . Gv nói mẫu và hướng  dẫn học sinh nói mẫu câu:   + Chiếc áo này màu gì?   + Chiếc áo này màu xanh.   *  HĐ 3 :  Thực hành: cho học  sinh quan sát tranh và trả lời  theo mẫu câu của giáo viên.  Lắng nghe.       Trả lời theo mẫu câu  của gv.       Trả lời câu hỏi của gv.      
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Tuần: 9+10                        BÀI : TRANG PHỤC ( 4 tiết )


1 Mục tiêu :

- Nhận biết trang phục : Quần, áo, váy, quần áo đồng phục, giầy, dép, mũ

- Phát triển vốn từ : Mặc( áo, quần, váy, đồng phục), đi ( giầy, dép) đội (mũ) 

- Biết trả lời theo mẫu của gv: chiếc áo này màu gì?







  Chiếc áo này màu xanh.


- Biết nhìn tranh và nói về các trang phục của các bạn học sinh.


- Đọc theo bài thơ : “ Em mặc đồng phục”

2 Chuẩn bị : 

- Tranh ảnh về trang phục

-  Các trò chơi

3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1                 

2/11/2020

- Nhận biêt trang phục : Quần, áo, giầy, dép, mũ


- Tìm trang phục theo yêu cầu




		HĐ 1: Hát một bài


- Giới thiệu bài học


HĐ 2: Nhận biết các trang phục : quần, áo, giầy, dép, mũ


- Cho hs quan sát tranh ảnh


- Phát âm


HĐ 3 : 


* Trò chơi : Về đúng nhà


- Hướng dẫn cách chơi : 


+ Gv hô lớn “áo/ quần/ …” , hs chạy về nhà có tranh ảnh gv yêu cầu


- Cả lớp cùng chơi


* Trò chơi: Nói nhanh


HĐ 4: Trò chơi: Tìm trang phục em thích


- Hướng dẫn cách chơi

- Cho trẻ chạy lên tìm tranh

 

		Hát theo.


Quan sát và lắng nghe


Phát âm


Chú ý và lặp lại


Tham gia chơi 


Tham gia chơi


Tìm đúng tranh 



		Tiết 2:


3/11/2020

Biết trả lời theo mẫu của gv: 


Chiếc áo này màu gì?


Chiếc áo này màu xanh.




		* HĐ 1: Kể chuyện sáng tạo: “sinh nhật bạn búp bê”


Giới thiệu bài học.


* HĐ 2:. Gv nói mẫu và hướng dẫn học sinh nói mẫu câu:


+ Chiếc áo này màu gì?


+ Chiếc áo này màu xanh.


* HĐ 3: Thực hành: cho học sinh quan sát tranh và trả lời theo mẫu câu của giáo viên.


* HĐ 4: Củng cố và dặn dò


Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.


Củng cố, tuyên dương HS.


Nhắc nhở một số em chưa ngoan.




		Lắng nghe.


Trả lời theo mẫu câu của gv.


Trả lời câu hỏi của gv.


Lắng nghe gv nhận xét.



		Tiết 3:


9/11/2020

Biết nhìn tranh và nói về các trang phục của các bạn học sinh

		* HĐ 1: Trò chơi: “trời tối – trời sáng”


Gv giới thiệu bài.


* HĐ 2: Cho học sinh quan sát tranh và hướng dẫn học sinh nhận biết tranh và nói về các trang phục của các bạn học sinh trong tranh.


* HĐ 3: Tthực hành: yêu cầu học sinh chỉ/ nói về các trang phục của các bạn học sinh có trong tranh.


* HĐ 4: Củng cố và dặn dò:


Nhắc lại tên bài vừa học.


Tuyên dương một số bạn.


Nhắc nhở một số bạn chưa ngoan.




		Tham gia trò chơi và nghe GV giới thiệu. 


Quan sát tranh nói về các trang phục của các bạn có trong tranh.


Tham gia thực hành.


Lắng nghe gv nhận xét.



		Tiết 4


10/11/2020

- Đọc theo bài” thơ : “ Em mặc đồng phục




		* HĐ 1: Trò chơi: Nói nhanh


* HĐ 2:. Hướng dẫn hs đọc bài thơ


- Đọc lần 1.


- Đọc lần 2.


- Đọc lần 3 và hướng dẫn hs dọc theo.


* HĐ 3: Thực hành: nghe và đọc theo bài thơ : “ Em mặc đồng phục

* HĐ 4: Nhắc lại tên bài thơ.


- Cả lớp cùng đọc




		Tham gia và lắng nghe gv giới thiệu.


Lắng nghe và thực hiện.


Tham gia.


Tập phát âm


Trả lời câu hỏi
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Tuần :  4                             BÀI 1   :  Em là học sinh    (2   tiết )     1 Mục tiêu :   -   Biết trả lời theo mẫu của gv:   + Con tên gì?   Con tên…   + Con học lớp nào ?      Lớp kỹ năng   -   Biết tự giới thiệu tên mình.   -   Biết đọc hoặc nhắc lại từ c uối của bài thơ: “Bạn   mới ”.   2 Chuẩn bị :    -   Tranh ảnh các đồ dùng, ảnh học sinh   -   Bút màu   3 Hoạt động dạy học   :    

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt động của học  sinh  

Tiết 1                    28/9/2020   -   Biết trả lời  theo mẫu của  gv:   + Con tên gì?    Con tên…   + Con học lớp  nào ?      Lớp  kỹ năng   3   -   Biết tự giới  thiệu tên  mình.    HĐ 1   :  Cho hs quan sát nhận  ra ảnh của mình :   -   Gv hướng dẫn học sinh tự  giới thiệu tên   của mình trước  lớp   HĐ 2 :   Cho hs quan sát tranh  ảnh về trường , lớp   -   Giới thiệu cho học  sinh biết  tên của lớp là  lớp k ỹ năng     -   Đặt câu hỏi : Con học lớp  nào? . Gv hư ớng dẫn cho trẻ  trả lời : lớp kỹ năng   3   HĐ 3   :   Thực hành : Trả lời  theo mẫu câu :   + Con tên gì?   Con tên…   + Con học lớp nào ?    Lớp kỹ  năng   HĐ 4   : Củng cố:    Gv cho một  số hs khá lên tự giới thiệu tên    -   Q uan sát  và nhận ra  ảnh   ảnh của mình   -   Giới thiệu tên của  mình       -   Quan sát   -   Lắng nghe     -   H s  tập trả lời câu  hỏi         -   Thực hành      -   Tự giới thiệu tên    

Tiết 2                              29/9/2020   -   Biết đọc  hoặc nhắc lại  từ c uối của bài  thơ: “Bạn  mới ”.    H Đ 1   :  Xem tranh và lắn g  nghe bài thơ : “ Bạn mới ”   -   Đàm thoại về bài thơ : B ạn  nhỏ trong bài thơ dạy ai?  Dạy  bạn làm gì ?   HĐ 2 :   Hướng dẫn cho học  sinh đọc bài thơ : “ “Bạn mới” .   -   Gv đọc mẫu 2 lần  ( đàm thoại  theo nội dung bài thơ)   -   Hướng dẫn   cho hs đọc thơ   HĐ 3   : Thực hành : Nghe và  đọc lại bài thơ   HĐ 4   :Củng cố:  Nhắc lại tên  bài thơ  -   Đàm thoại              -   Lắng nghe       -   Đọc theo     -   Thực hành dọc cá  nhân, nhóm   -   Nhắc lại tên bài thơ  
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Tuần: 4                          BÀI 1 : Em là học sinh  (2 tiết )


1 Mục tiêu :

- Biết trả lời theo mẫu của gv:


+ Con tên gì?   Con tên…


+ Con học lớp nào ?    Lớp kỹ năng

- Biết tự giới thiệu tên mình.


- Biết đọc hoặc nhắc lại từ cuối của bài thơ: “Bạn mới”.

2 Chuẩn bị : 

- Tranh ảnh các đồ dùng, ảnh học sinh

- Bút màu

3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1                 

28/9/2020

- Biết trả lời theo mẫu của gv:


+ Con tên gì?   Con tên…


+ Con học lớp nào ?    Lớp kỹ năng 3

- Biết tự giới thiệu tên mình.




		HĐ 1 : Cho hs quan sát nhận ra ảnh của mình :


- Gv hướng dẫn học sinh tự giới thiệu tên của mình trước lớp


HĐ 2 : Cho hs quan sát tranh ảnh về trường , lớp


- Giới thiệu cho học sinh biết tên của lớp là  lớp kỹ năng 

- Đặt câu hỏi : Con học lớp nào? . Gv hướng dẫn cho trẻ trả lời : lớp kỹ năng 3

HĐ 3 : Thực hành : Trả lời theo mẫu câu :

+ Con tên gì?   Con tên…


+ Con học lớp nào ?    Lớp kỹ năng

HĐ 4 :Củng cố:  Gv cho một số hs khá lên tự giới thiệu tên 

		- Quan sát và nhận ra ảnh ảnh của mình

- Giới thiệu tên của mình

- Quan sát

- Lắng nghe


- Hs tập trả lời câu hỏi


- Thực hành 

- Tự giới thiệu tên





		Tiết 2                          


29/9/2020

- Biết đọc hoặc nhắc lại từ cuối của bài thơ: “Bạn mới”.




		HĐ 1 : Xem tranh và lắng nghe bài thơ : “ Bạn mới”


- Đàm thoại về bài thơ : Bạn nhỏ trong bài thơ dạy ai?  Dạy bạn làm gì?


HĐ 2 : Hướng dẫn cho học sinh đọc bài thơ : ““Bạn mới”.


- Gv đọc mẫu 2 lần ( đàm thoại theo nội dung bài thơ)

- Hướng dẫn cho hs đọc thơ


HĐ 3 : Thực hành : Nghe và đọc lại bài thơ


HĐ 4 :Củng cố:  Nhắc lại tên bài thơ




		- Đàm thoại 


- Lắng nghe


- Đọc theo 

- Thực hành dọc cá nhân, nhóm

- Nhắc lại tên bài thơ
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Tuần :  5                               BÀI  :  Đồ dùng học tập   (   2   tiết )     1 Mục tiêu :   -   Nhận biết các đồ dung học tập : Bút chì, bút màu, vở, sách, tẩy, phấn, bảng   -   Biết được công dụng của các đồ dùng   học tập   2 Chuẩn bị :    -   Đồ vật thật, t ranh ảnh các đồ  dùng  học tập   -   Bút chì, giấy tập viết   3 Hoạt động dạy học   :  

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt động của học  sinh  

Tiết 1                    5/10/2020   -   Nhận biết các  đồ dung học  tập : Bút chì,  bút màu, vở,  sách,  HĐ 1   :  Hát bài : “ Em yêu trường  em”   -   Giới thiệu bài m ới   HĐ 2 :   Cho hs quan sát  đồ dùng  học tập   -   Giới thiệu cho học sinh biết tên  một số đồ dùng : Bút chì, bút  màu, vở, sách,   -   Hs phát âm   HĐ 3   :   Thực hành :  Luyện   theo  mẫu câu :   +  Đây là cái   gì?    -   Đây là  …   HĐ 4   : Củng cố:    Trò chơi   -   Tìm đồ vật theo yêu cầu    -   Hát và vỗ tay     -   Lắng nghe   -   Quan sát     -   Lắng nghe       -   H s  tập  phát âm     -   Thực hành      -   Tham gia chơi theo  sự hướng dẫn của cô    

  Tiết  2                              6/10/2020   -   Nhận biết các  hoạt động: đọc,  viết, tập viết,  tô màu   -   Biết được  công dụng của  các đồ dùng  học tập   .        HĐ 1:   Hát bài : “ Em yêu trường  em”   -   Nhắc lại tên một số đồ dùng  học tập   HĐ 2 :   Cho học sinh quan sát  tranh  các hoạt động: đọc, viết,  tập viết, tô màu   -   Hướng dẫn cho hs biết công  d ụ ng của các đồ  dung học  tập   HĐ 3:     Luyện mẫu câu hỏi:   -   Bút để làm gì?  –   Bút để viết bài   -   Sách để làm gì?  –   Sách để đọc   -   Vở để làm gì?  –   Vở để tập viết   -   Bút màu để làm gì? -   Bút màu  để tô màu   HĐ 4:   T rò chơi: “ Ghép tranh ”   -   Tranh đồ dùng  –   tranh công  dụng    -   Hát và kể tên các đồ   dùng học tập       -   Quan sát     t ranh  và  nhận biết công dụng  của các đò dùng học  tập       - Nghe và trả lời theo  mẫu câu hỏi           -   Tham gia trò chơi.  
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Tuần: 5                           BÀI : Đồ dùng học tập ( 2 tiết )


1 Mục tiêu :

- Nhận biết các đồ dung học tập : Bút chì, bút màu, vở, sách, tẩy, phấn, bảng

- Biết được công dụng của các đồ dùng học tập


2 Chuẩn bị : 

- Đồ vật thật, tranh ảnh các đồ dùng học tập

- Bút chì, giấy tập viết

3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1                 

5/10/2020

- Nhận biết các đồ dung học tập : Bút chì, bút màu, vở, sách,

		HĐ 1 : Hát bài : “ Em yêu trường em”

- Giới thiệu bài mới


HĐ 2 : Cho hs quan sát đồ dùng học tập

- Giới thiệu cho học sinh biết tên một số đồ dùng : Bút chì, bút màu, vở, sách,

- Hs phát âm

HĐ 3 : Thực hành : Luyện theo mẫu câu :

+ Đây là cái gì?   - Đây là …


HĐ 4 :Củng cố:  Trò chơi


- Tìm đồ vật theo yêu cầu 

		- Hát và vỗ tay

- Lắng nghe

- Quan sát

- Lắng nghe


- Hs tập phát âm

- Thực hành 

- Tham gia chơi theo sự hướng dẫn của cô





		 Tiết 2                          

6/10/2020

- Nhận biết các hoạt động: đọc, viết, tập viết, tô màu


- Biết được công dụng của các đồ dùng học tập


.




		HĐ 1: Hát bài : “ Em yêu trường em”


- Nhắc lại tên một số đồ dùng học tập


HĐ 2: Cho học sinh quan sát tranh các hoạt động: đọc, viết, tập viết, tô màu


- Hướng dẫn cho hs biết công dụng của các đồ dung học tập

HĐ 3:  Luyện mẫu câu hỏi:

- Bút để làm gì? – Bút để viết bài


- Sách để làm gì? – Sách để đọc


- Vở để làm gì? – Vở để tập viết


- Bút màu để làm gì?- Bút màu để tô màu


HĐ 4: Trò chơi: “Ghép tranh”


- Tranh đồ dùng – tranh công dụng



		- Hát và kể tên các đồ dùng học tập


- Quan sát   tranh và nhận biết công dụng của các đò dùng học tập

-Nghe và trả lời theo mẫu câu hỏi

- Tham gia trò chơi.
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Tuần :  6                         BÀI  :  Trường của em   (  2   tiết )     1 Mục tiêu :   -   Nhận biết các hoạt động trong trường : giảng bài, phát quà, học bài,  chia cơm, khám bệnh   -   Biết hát  hoặc nhắc lại từ cuối của bài hát: “Em yêu trường em”.   2   Chuẩn bị :    -   Tranh vẽ:   ngôi trường. các bạn hs đang   Đang học bài/ cất đồ chơi/ vui  chơi/ đọc sách.   -   Bài hát: “em yêu trường em”.   3 Hoạt động dạy học   :  

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt động của học  sinh  

T iết 1           1 2/10/2020                      -   Nhận biết các  hoạt động  trong  trường :  giảng bài, phát  quà, học bài,  chia cơm,  khám bệnh   -   Nhận biết nhà  vệ sinh, phòng  y tế    HĐ 1:   Hát bài “ em yêu trường  em”   HĐ 2 :   Thông qua tranh ảnh, gv  giới thiệu cho trẻ nhận biết các  hoạt động trong trường : giảng  bài, phát quà, học bài, chia  cơm,  khám bệnh   -   Cho hs quan sát tranh ảnh   -   Phát âm   HĐ 3:    Cho học sinh quan sát  tranh  biểu tượng : phòng y tế và  nhà vệ sinh   + Nhận biết    + Khi nào thì đến phòng y tế? /  phòng vệ sinh   HĐ 4:   Trò chơi:  Tìm tranh   -   Hs tìm tranh theo yêu cầu   -   Củng cố, tuyên dương HS.    Đàm thoại       Nhận biết các hoạt  động trong trường       Phát âm   Nhận biết biểu tượng           Tham gia trò chơi.  

Tiết  2          13/10/2020                        -   Biết hát  hoặc  nhắc lại từ cuối  của bài hát:  “Em yêu  trường em”.    *  HĐ 1:   Trò ch ơi: “Đây là ai”.   Giới thiệu bài học.   *  HĐ 2 : . Hát mẫu (2 lần) và  hướng dẫn hs hát bài hát: “em  yêu trường em”.   *  HĐ 3 :  Thực hành: nghe băng  và hát lại bài hát:  “em yêu  trường em”.   Cá nhân thực hiện   Nhóm thực hiện   Cả lớp thực hiện.   *  HĐ 4 :  Củng cố và dặn d ò   Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.  Tham gia và lắng nghe  gv giới thiệu.     Lắng nghe và hát bài  hát.       Nghe và hát lại bài  hát: “Em yêu trường  em”.        


